

# 海南中考成绩今天公布

7月19日进入提前批录取阶段

本报海口7月15日讯（记者陈蔚林）我省2021年初中学业水平考试评卷工作已经结束，7月16日上午考试成绩公布，7月19日进入提前批录取阶段。

今年的中考评卷工作7月1日启动，共有700多名教师作为评卷员参与网上评卷。省中招办高度重视评卷质量，坚持“一把尺子量到底”，所有评卷员先考核后上岗。为提升评卷质量，省中招办还通过多评、质检等技术手段，保证每道题目都由两名以上评卷员进行评分，确保评分科学客观、严谨规范，体现公平公正。经过半个月的评卷和数据校核，目前9个科目共120多份答卷的评卷任务已圆满完成。

中考成绩将于7月16日上午发布，参加初中学业水平考试的九年级考生可通过海南省考试局官网、省教育厅官方微信公众号、海南省考试局政务微信平台、市县（单位）中招办、学校等5种渠道查询成绩；八年级考生可通过市县（单位）中招办、学校等2种渠道查询成绩。成绩报告单内容包括：考生个人信息（准考证号、姓名）、各笔试科目单科等级和总成绩。不公布各笔试科目单科原始分。

考生如对本人成绩有疑问，可在7月17日17时前，持本人准考证到市县中招办申请复核并填写相关表格，由市县中招办汇总后于7月18日18时前报送省中招办。省中招办将组织人员于7月19日18时前复核。复核内容为答卷扫描是否准确、答卷是否漏评、各单科及总分统计合成是否有误、等级划定是否准确，不提供各单科原始分查询。省中招办将于7月20日12时前反馈复核结果给各市县中招办，由各市县中招办告知考生本人。

根据安排，高中阶段学校招生录取工作将于7月19日至8月11日进行，其中提前批、第一批、第二批为估分填报；第三批为知分填报，平行志愿录取。省中招办已下发《关于做好2021年高中阶段学校招生录取工作的通知》，明确招生录取的相关工作及要求。录取阶段，考生可登录省考试局初中学业水平考试管理系统查询录取结果。

## 今年高中阶段学校招生录取分4个批次进行

省考试局对各批次学校及录取时间作出说明

本报海口7月15日讯（记者陈蔚林）我省2021年高中阶段学校招生录取工作将于7月17日启动，分4个批次进行。7月15日，省考试局就录取批次和时间安排等作出说明。

我省2021年高中阶段学校招生录取的4个批次分别为提前批、第一批、第二批、第三批。

省考试局相关负责人介绍，招生录取未完成计划（含学生未按时报到空出的计划）的普通高中学校，从9月8日开始至今年秋季学期开学后15个工作日内，要完成新生补录手续，今年秋季学期开学15个工作日后普通高中学校不得再录取学生。

各招生录取批次及录取时间如下：

### 提前批录取学校

烟台师范学院公办乡镇幼儿园定向公培生班、海南中学和国兴中学少数民族特招班（海南中学、国兴中学少数民族特招班实行平行志愿招生，可同时填报这两所学校）、中央民族大学附属中学、普通高中国际课程班、引进优质教育资源合作举办的公办高中学校的实验班

### 录取时间

7月19日下午至21日

### 第一批录取学校

海南中学、国兴中学、省农垦中学、省农垦实验中学、海南师范大学附中、海南热带海洋学院附中、儋州市两院中学、海南侨中、海口市一中、海口市琼山中学、海口实验中学、海口市四中、北京师范大学海口附属中学、三亚市一中、海南中学三亚学校、文昌中学、文昌市华侨中学、琼海嘉积中学、儋州市一中、儋州市八一中学、洋浦中学、澄迈中学、临高中学、北京师范大学万宁附属中学、万宁中学、乐东中学，以及民办普通高中学校公费生计划

### 录取时间

7月22日下午至23日 第一批A段录取  
7月25日至26日16时 修改第一批志愿  
7月27日至29日 第一批B段及指标到校生录取

### 第二批录取学校

市县（单位）优质普通高中学校、海南省农垦加来高级中学、经申请获批在本批次招生的“省一级学校”（部分招生计划）；民办普通高中学校非公费生计划

### 录取时间

7月30日下午至8月1日

### 第三批录取学校

一般公办普通高中学校，民办普通高中学校（剩余计划）；有五年一贯制招生计划的高等学校、中高职“3+2”连读及中高职“3+2”分段培养试点班。

### 录取时间

8月7日下午至8月11日

本版制图/张昕

## 2021年海南希望工程圆梦行动启动 家庭困难大学新生可申请助学金

本报海口7月15日讯（记者昂颖 通讯员王欣欣）7月15日，海南日报记者从共青团海南省委获悉，2021年海南希望工程助力乡村振兴“圆梦行动”已启动，将汇聚社会各界爱心力量，帮助家庭困难学子顺利走进大学校门。需要申请助学金的学子可关注“海南自贸港国兴筑梦大道”微信公

众号，点击“筑梦公益”栏目，选择登录“海南助学网”进行申请。

助学金发放基本标准为每人5000元。助学金申请者应符合以下条件：2021年被全国普通高等院校录取的大学生；具有海南省户籍且在海南参加高考的大学生；为农村或城市低收入群体（具有下列情况之一的优先考虑：低保户子女、因家庭成

员有重大疾病或其他重大变故开销较大），家庭年收入低于当地平均水平；遵纪守法，品学兼优；没有获得其他机构3000元以上（含3000元）奖学金或助学金。

同时，省希望工程办发出倡议，呼吁社会各界伸出援手，踊跃参与海南希望工程助力乡村振兴“圆梦行动”。有意捐助者可关注“海南自贸港国兴筑梦大道”

## 打通农村物流“最后一公里” 我省供销系统首批50辆电动汽车启用

充电桩条件；农民使用车辆单次行驶里程较短，一般只有一两百公里，“里程焦虑”不明显。这些因素都有利于在农村地区推广新能源汽车。

海南省供销合作联社有关负责人表示，新能源货车节能环保、噪声低，具有良好的市场前景，是机动车发展的新方向。省供销社积极在农村地区推广新能源汽车，鼓励各市县供销社发展新能源汽车相关经营服务业务，引导农村居民绿色出行，助力海南建设清洁能源岛。

目前，海南省供销出行有限公司正在不断完善供销物流板块，建立可视化物流调配平台，配备微面、箱式小货车、冷藏车等车型，不断提升供销服务能力和水平。

活动由省供销合作联社主办，三亚市供销合作联社、海南省供销出行有限公司承办。



7月15日，海南省供销新能源汽车推广启动暨交车仪式在三亚市举行，首期共投入50辆电动汽车。

本报记者 武威 摄

## 三亚、陵水、乐东、保亭四市县省人大代表建言献策 推动“大三亚”旅游经济圈卫生健康一体化发展

在7月14日的会议上，参会省人大代表一致认为，近年来，在省卫健委指导下，“大三亚”区域卫生健康一体化建设取得一定成效，以三亚为中心辐射周边市县卫生健康一体化发展有突破，主要表现在市县急救体系建设、医疗卫生人员帮扶交流、远程医疗指导、医疗资源共享、公共卫生防控协作机制建立等方面均有进展。

参会省人大代表指出，“大三亚”区域卫生健康一体化发展还存在体制机制不够完善、区域医疗合作比较单一等问题。参会省人大代表建议：一是在省级层面上，加强对“大三亚”区域卫生健康一体化建设研究谋划，将区域卫生健康一体化建

设纳入省市县“十四五”医疗卫生专项工作编制规划；二是省市县加大对“大三亚”区域卫生健康一体化建设的资金投入，特别要加大“大三亚”急救体系、疑难病例救治体系、公共卫生救治体系和信息化等方面硬件设施建设；三是充分发挥三亚市三甲医院领头羊的作用，构建国内知名医

院、三亚三甲医院、周边市县医院、乡镇卫生院的四级网络救治体系，利用与国内知名医院远程医疗合作、专科联盟搭建、名医工作站等模式，将国内最先进的救治技术引进“大三亚”健康圈；四是相关市县政府、卫健部门、医院之间要加强协同合作，共同解决一体化建设中的瓶颈问题，加强

远程医疗合作，共同推进一体化建设。据了解，在三亚市人大常委会推动下，去年，“大三亚”旅游经济圈市县人大常委会首次组织相关省人大代表就区域交通一体化问题开展联合视察，并向省人大常委会、各市县党委政府提交转发《关于加快推进“大三亚”旅游经济圈交通一体化建设视察报告》，得到省市县有关职能部门高度重视，较好解决“大三亚”交通互联互通项目中存在的问题和困难，加快推进“大三亚”区域交通一体化融合，促进了区域经济社会高质量发展。（撰文/悦光）

## 海口开通中小学学区查询系统

输入居住小区名称可查询划片学校

### 操作步骤

- 1 登录“海南码上办事”APP
- 2 点击首页“中小学申请”
- 3 进入2021年海南省学位申请“海口市专区”
- 4 点击“学区查询”
- 5 在搜索栏输入居住小区名称，然后点击“完成”
- 6 显示小区划片中小学

本报海口7月15日讯（记者计思佳）“我们小区处于哪所学校的招生划片范围？”7月14日，备受关注的《海口市2021年义务教育学校招生工作实施细则》（以下简称《实施细则》）发布，很多家长看了《实施细则》公布的中小学招生划片范围，还是不清楚自己居住的小区到底划片到哪所学校。7月15日中午，海南日报记者登录“海南码上办事”APP看到，海口市公办中小学学区查询系统已开通，家长输入居住小区名

称就可查询小区划片学校。

记者登录“海南码上办事”APP，进入2021年海南省学位申请“海口市专区”，点击“学区查询”，在搜索栏输入“丁香花园小区”（金牛路），可以看到该小区的划片小学为海口市金盘实验学校小学部，划片初中学校为海口市金盘实验学校初中部。

根据《实施细则》，今年海口市中小学招生网上报名时间为7月16日9时至7月23日24时。

## 海南中学美伦校区9月投入使用

7月13日，澄迈县老城镇海南中学美伦校区施工现场，项目建设进入收尾阶段。据了解，该校区将于今年9月投入使用。

海南中学美伦校区项目总建筑面积14.76万平方米，将建成一所公办完全中学，设初中部、高中部和国际部。



## 海口6个教育项目今年秋季投入使用 上海世外附属海口学校将首次招生

本报海口7月15日讯（记者计思佳）海口6个教育项目将于今年秋季投入使用，包括新建、扩建学校等。

海口将新增一批公办高中、初中、小学及幼儿园学位，进一步丰富该市教育资源。这是海南日报记者从海口市教育局获悉的。

据介绍，今年秋季，海口将新增两所学校对外招生，分别为上海世外附属海口学校（十二年一贯制）、海口市第二十六小学东校区。

上海世外附属海口学校设置幼儿园、小学、初中和高中学段，共提供4360个学位。其中，小学一、二、三年级将各设6个班，按每班45人的规模招生，共提供810个学位；初中一年级将设6个班，每班按50人的规模招生，共提供300个学位；高一年级提供500个学位；幼儿园提供210个学位。

位于海口市龙华区的面前坡学校，是一所新建的九年制义务教育学校。该校总建筑面积5.2万平方米，办学规模将控制在2500个学位左右。目前，该校建设已进入尾声。建成后，将更名为海口市城西小学，将扩建一栋教学综合楼，作为该市第二轮增加学位项目，除了增加功能室和办公室，预计还可增加1个教学班约50个学位。海口市教育幼儿园在原园区的基础上，建设与原综合楼连为一体的新综合楼。

位于海口市龙华区的面前坡学校，是一所新建的九年制义务教育学校。该校总建筑面积5.2万平方米，办学规模将控制在2500个学位左右。目前，该校建设已进入尾声。建成后，将更名为海口市城西小学，将扩建一栋教学综合楼，作为该市第二轮增加学位项目，除了增加功能室和办公室，预计还可增加1个教学班约50个学位。

今年秋季，北京师范大学海口附属学校小学部、初中部将正式投入使用。按照招生计划，该校小学一年级将开设6个班，共提供270个学位；初中一年级将开设12个班，共提供640个学位。

此外，海口还有两个教育扩建项目也将于今年秋季投入使用。海口市城西小学正在扩建一栋教学综合楼，作为该市第二轮增加学位项目，除了增加功能室和办公室，预计还可增加1个教学班约50个学位。

位于海口市龙华区的面前坡学校，是一所新建的九年制义务教育学校。该校总建筑面积5.2万平方米，办学规模将控制在2500个学位左右。目前，该校建设已进入尾声。建成后，将更名为海口市城西小学，将扩建一栋教学综合楼，作为该市第二轮增加学位项目，除了增加功能室和办公室，预计还可增加1个教学班约50个学位。

## 琼海22个校园泳池投入使用

本报嘉积7月15日电（记者刘梦晓 通讯员林精）7月15日，海南日报记者记者从琼海市教育局获悉，截至目前，该市公办中小学计划建造的22个游泳池均已建成投入使用。该市四年级到九年级的学生正有序参加游泳技能培训。

暑期开始以来，琼海各中小学陆续安排游泳课程。近日，记者在琼海中学附属小学校园内看到，该校四年级和五年级的学生在游泳教练的指导下进行游泳训练。

琼海中学附属小学有关负责人介绍，该校从7月13日起对四年级和五年级的学生进行游泳培训，让学生掌握游泳技能，培训时间10天，每天分上午、下午两个时间段开展培训。完成期10天的培训后，将对学生的游泳技能进行考核，考核合格的学生将获颁合格证书。

据了解，近年来，琼海增加资金投入，加大校园游泳池建设力度，积极向中小学生普及防溺水知识，组织学生开展游泳技能培训。

琼海教育局体卫艺股负责人介绍，该市大力开展中小学学生游泳技能培训工作，已委托7家有资质的公司对全市四年级至九年级的学生进行游泳培训，争取让学生在毕业之前学会游泳。

值班主任：丁静 主编：梁君穷 美编：张昕

远程医疗合作，共同推进一体化建设。

据了解，在三亚市人大常委会推动下，去年，“大三亚”旅游经济圈市县人大常委会首次组织相关省人大代表就区域交通一体化问题开展联合视察，并向省人大常委会、各市县党委政府提交转发《关于加快推进“大三亚”旅游经济圈交通一体化建设视察报告》，得到省市县有关职能部门高度重视，较好解决“大三亚”交通互联互通项目中存在的问题和困难，加快推进“大三亚”区域交通一体化融合，促进了区域经济社会高质量发展。（撰文/悦光）

## 专题

7月13日至14日，“大三亚”旅游经济圈市县人大常委会主任第二次联席会议在陵水黎族自治县召开，会前组织了“大三亚”区域卫生健康一体化省人大代表调研活动，着眼加快海南自贸港建设，为推动“大三亚”旅游经济圈卫生健康一体化发展建言献策。

7月13日，三亚市、陵水、乐东黎族自治县、保亭黎族苗族自治县等市县的相关省人大代表调研组，先后赴三亚中心医院、陵水县人民医院、保亭县人民医院、陵水黎安国际教育创新试验区等地调研。